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TERMINOS DE LA ADICION

La adicidén es la operacién que se usa para reunir dos o mds cantidades. Los términos de la adicion se
llaman Sumandos y el resulfado se llama Suma o Total.

8+ 3=11
y (N

Sumande  Sumando Suma o Total

EJERCICIO
Cuenta las unidades que hay de cada articulo en grupo y responde a la par de cada
uno de los grupos de objetos de una misma clase y luego coloréalos.

VYO OVOPPVPPV
A A A

A+
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ACTIVIDAD

Identifica las partes de la suma.

t
3

Resuelve

Bloque 2
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25 45 84 43
+5] + 43 + 1] + 4]
27 38 14 18
+73 + 41 + 641 + 41
11 46 46 4]
+ 48 + 51 + 43 + 38
31 14 52 88
+ 48 + 63 + 34 + 11
17 43 28 56
+ 4] + 42 + 71 + 42
28 32 86 54
+6] +15 +13 +25
33 34 35 22
+14 +15 +24 +77
36 37 38 55
+22 +12 +31 +33
Aspectos a calificar:
ReSOIVEr EJErCiCiOs wummmrmmemriremssserinens LS.
Orden y limpieza..............ccooevemveercrrianieses PLS.
Blogue 2 Segundo Primaria 5
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Para sumar cantidades de tres cifras, se colocan en columna unidades bajo unidades, decenas, debajo de

decenas y centenas debajo de centenas.

Luego se suma de derecha a izquierda empezando por las unidades.

Cuando al sumar las unidades se obtiene una cantidad mayor que 9, se escribe la cifra de las unidades y las

decenas se agregan en la columna de las decenas.

EJEMPLO
P
4 0
5 1
3
9 4
EJERCICIO

Resuelve las siguientes adiciones.

216
+342

224
+111

Bloque 2

403
+511

“Te bendeciré y tii serds de bendicion a otros.”

223 527 528 383
+15 +328 +275 +111
238 855 803 494
’
223 620 626
+612 +305 +371
305 612 555
+155 +555 +500
Sequndo Primaria
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Resuelve las siguientes sumas en tu cuaderno.

1. 32+5=

2. 41+7=

3. 58+21=

4. 66+13=

5. 75+12=

6. 10+11=

7. 20+8=

8. 15+156=

9. 70+30=

10. 2+48=

11. 50+50=

12, 1+14T+T+1+1+1+141+1+1+1+141+1+15=

13. 2+5+6+1+2=

14. 2+5+5+5+3=

15. 8+6+9=

16. 2+3+5=

17. 7+2=

18. 5+5+5+5+5+5=

19. 2+2+2+2+2=

20. 1+1+1+1+1=

Bloque 2

186 102 405 900
+211  +318 +220 +517
143 445 888 726
+902 +218 +3567 +204

Segundo Primaria
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Aspectos a calificar:

LT (V=T a=YT<] fol ol o LY
Orden y iMpieza......covvviierieevcevsionranes

123 224
+ 86 +174
257 140
+302 + 59

Génesis 12.2

pts.
pts.



PROPIEDADES DE LA ADICION

PROPIEDAD CONMUTATIVA
El orden de los sumandos no altera la suma.

318 + 275 = 275 + 318

== oo o o Observa que los sumandos se
¢ ¢ .
I N | LNt cambiaron de lugar y se obtuvo la
N o N o misma suma.
N ’ S e
N N
N/ Nz
593 = 593

PROPIEDAD ASOCIATIVA

Al asociar los sumandos de distintas formas, se obtiene la misma suma.

(300 +20) +30 = 300 + (20 +30) Observa que los sumandos se agruparon
de dos formas diferentes y se obtuvo la
320 +30 = 300 + 50 misma suma.
350 = 350

ELEMENTO NEUTRO

La suma de cualgquier nUmero y cero es igual al nimero original.

5+0=25.

Recuerda:
Al sumar el numero (0) a cualquier numero el resultado es el mismo numero.

Resuelve
PROPIEDAD CONMUTATIVA DE LA SUMA
6+ 5=5+6
Lo
8 + 3= — | 3 |+| 8 | =11
15 + 5 = —| [+ =
22 + 24 = — + =
Bloque 2 Sequndo Primaria 8
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PROPIEDAD ASOCIATIVA DE LA SUMA
3+ (2 +4) =3+ 2) + 4

| !

(25 + 5) + 50 = 25 + (5 + 50)

PROPIEDAD ELEMENTO NEUTRO DE LA SUMA

20 ¥+ O = —
Aspectos a calificar:
Resolver jercicios ..o LS.
Orden y limpieza..........c.ccocov.. pts.
133 |4/ 0 | =
16 |+ 0 =
38 ¥+ 0 =
(200 + 102) + 50 = * *
\/ \/ 500 + 345 =
a4 \VARRRY,
9
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SUSTRACCION O RESTA

La sustraccidn es la operacién que sirve para averiguar cudnto queda después de haberle quitado una
cantidad a ofra.

PARTES
/,y Minuendo
Signo de la 3
sustraccion —— - 2 ——¥ Sustraendo
(MENOS) 2=
1
) Resto o diferencia
ACTIVIDADES

Resuelve los siguientes problemas.

Pedro tenia 35 canicas y se le perdieron 12 3Cudntas le quedaron?
PLANTEO OPERACION RESPUESTA

De 3 mandarinas que tenia me comi 3 3Cudntas me quedaron?
PLANTEO OPERACION RESPUESTA

Juan tenia 50 dulces y regald a su hermanito menor 10 dulces 3Cudntos dulces le quedaron?

PLANTEO OPERACION RESPUESTA
Resuelve:
9 4 15 55 50
7 2 -10 -33 -50

Resuelve en el cuaderno.

10-5= 20-20= 50-30= 5-2=

5-3= 8-4= 10-10= 7-3=

Bloque 2 Segundo Primaria 10
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Resuelve

4 ??| 4
2|5 5T|

N 5|6
3 3|8
2|8 74

- Fi = -

Resuelve en el cuaderno.
630 401
=180 -250
507 Hh24
- 10 -181
805 635
-646 -107

Bloque 2

“Te bendeciré y tii serds de bendicion a otros.”
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2 - 51
2 2|2
4 4
=125 - 0
733 840
-129 - 65
800 480
-101 -119
510 491
-138 -190
Aspectos a calificar:
ResolvVer eJercicios e LS.
Orden y limpieza..........c..coevemmeerrrriiriers PLS.
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REPASO DE SUMAS Y RESTAS

Resuelve
1 2 9 1 7 6 4 7 2
3 4 8 9 5 2 3 5
+ 2 9 7 + 6 3 4 + 8 2
9 4 6 8 0 7 7 1 4
- 3 5 4 - 419 - 2 3 6

L]

Escribe el signo + 6 -

:

3 5 /7 4 8 0
29 4 1 )19
6 4 3 3 9 9
Completa la cifra que hace falta
42 + =50 +21=71
68 - =60 -25=25
Resuelve los problemas.
Hay 6 manzanas y me como 2. sCudntas me quedan?
$&&6& 14 o -
PLANTEO OPERACION
Bloque 2 Sequndo Primaria
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6 7
5 6 1
+ 1 7 3
6 7 3
- 385

:

6 8
2 3
4 5
29+11 =
78-18=
RESPUESTA
12



Hay 5 huevos y se rompe 1. 3Cudntos quedan?

OO0 0 QO ¢o R

PLANTEO OPERACION

Tenia 10 magdalenas. Sime como 3. 3Cudntas me quedan?

T AwAwAwhe] -
Aeiwlwiw,

PLANTEO OPERACION

Tengo 5 globos y me regalan 2 mdés. 3Cudntos tengo en total?

Ol 1@ 0@

_‘f 2:-_"..
PLANTEO OPERACION
Tengo 9 globos y explotan 3. sCudntos quedan?
PLANTEO OPERACION
Bloque 2 Sequndo Primaria
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RESPUESTA

RESPUESTA

RESPUESTA

RESPUESTA

Aspectos a calificar:

Resolver ejercicios
Orden y limpieza




MULTIPLICACION

La multiplicacion es una adicion de sumandos iguales. Los nUmeros que se multiplican se llaman factores y
el resultado producto.

2 veces 3 esigual a 6 3 + 3 =6
2 X 3 = 6
Factor signo factor producto

Escribe los nUmeros que faltan. Guiate por el ejemplo:

3+3+3+3=12 5+5+5+5+5=25
4 veces3=12 5 veces =
4x3=12 x =
8 +8+8=___ 2+2+2+2+2+2=__
__veces __=___ __veces__=____
X = 6 x 2=

Escribe la adicion para la multiplicacion y comprueba el producto.

8 x 5=40 5+5+5+5+5+5+5+5=

3x 9= =
4 X 7 = =
6 X 6= =
5 x 8= = -
Aspectos a calificar:
RESOIVEr JEICICIOS wvvvvveereveerssrscesarssnrrns pts.
Orden Y IMPIEZa.......ccevevvessesmsessssssssasens pts.
Bloque 2 Segundo Primaria 14
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MULTIPLICACION CON ARREGLOS

* % %
* %k

4¢ ¢

v
v
v

OO0
OO0
4¢¢
44 ¢
44 ¢

x
N
1l

OO0
OO0

2 x 3 =6 3

w
x
(@]
Il
(@]

Para encontrar los productos se utilizaron los arreglos con figuras. Podemos agrupar objetos
en filas de igual nUmero, a esto se le llama arreglos de la multiplicacion.
Realiza un arreglo de figuras para cada multiplicacion y encuentra el producto.

3x4=12 4 x4= 5x 3=

OO OO

OO OO

OQOOO0O

2x 5= 6 x 2= 3 x 5=

6 x3 =18 3 x4 = 7 x 2=

Bloque 2 Segundo Primaria 15
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MULTIPLICACION POR 1 Y POR 0

¢ Cuantas manzanas?

2 VECES & =

@ W

1 VEZ

w

5

5 =

10

10

5
5

- Todo nUmero multiplicado por 1 da como resultado el mismo

numero.

Oveces 5 =0

O x 5=

0

Todo numero multiplicado por 0 da como resultado 0.

ACTIVIDADES

Resuelve las siguientes multiplicaciones en tu cuaderno.

5 x 1=

10x 1

4x 0

8 x 0=

1 x 0=

2 x 1

4 x 1

9 x 1

Bloque 2

Aspectos a calificar:
Resolver jercicios .....emerrurmes PIS.
Orden y lIMPieza......coovvrvemsrerirnennnns PLS.

Sequndo Primaria 16
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Cuando contamos de 2 en 2y de 5 en 5, se sigue un patron numérico que es multiplicar por el factor 2 y 5.

2x4=8

5 X2=10

/\ /\ /\

Resuelve en el cuaderno:

2x10=
S5x3=
2x7 =
Sx6=
5x10=
S5x9=
2x8=
2x6=

Bloque 2 Sequndo Primaria 17
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1. Completa las series

HABILIDADES Y DESTREZAS

2 6 10 16

5 10 30 45
2. Escribe los productos
2X1= 2X3= 2X6= 2X8= 2X7=
2X5= 2X2= 2X4= 2X10= 2X9=
5X10= 5X9= 5X8= SX7= 5X 6=
5X5= 5X4= 5X3= S5X2= S5X1=

3. Resuelve los problemas.

En una estanteria hay dos cajas y en cada caja hay dos pinas. 3Cudntas pinas hay?

PLANTEO

OPERACION

RESPUESTA

Ayer compre 5 bolsas de dulces con 7 dulces cada una. 3Cudntos dulces tengo?

PLANTEO

Bloque 2

OPERACION

Sequndo Primaria
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RESPUESTA
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MULTIPLICACION POR 9 Y 10

OBSERVA Y COLOREA EL ARREGLO EN LAS FIGURAS.

9 VECES3 = 27

10 VECES 4 = 40

9X8=72
Aspectos a calificar:
Resolver eJercicios .......oucresienn PIS.
Orden y impieza.......vveevemnennersiens - PLS.
Blogue 2 Segundo Primaria 19

“Te bendeciré y tii serds de bendicion a otros.” Génesis 12.2



MULTIPLICACION POR 3 Y 4

LA A 4
vyov

3X3=9
4x3=12
COMPLETA LOS DIAGRAMAS
\\ ¢t \\\\ 2 veces 3 =
(\ /}\ /x\ /) (\ /}\ /X\ /) + (\\ - /I(\~ - ’X\~ - ’, 3 veces 3 =

TR BB RS

5veces 3=

AN A AN A
A +/\/\+ A+ /\/\:4veces3=_

Bloque 2 Segundo Primaria 20
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N4 4 N4
/ » P

v + WAg ¢ 3veces 4=
< AW

’ ’ ’ ’ ’ ’ e SN0 b /< C\\ /< c\\
I < C vy € C N < C v, € C I c cC vy cC € I < C " C C ( ! ( I
\ 1\ \ 1 1 \ \ I\ ! NS/ ANSe-
\NSee /2 \NS_- s \NSee 7 NSo \NSee s NS_- 2 \Se'/ ASNo2 N - P
\~‘ — - \~‘ — - — - — - \~— — - == ==
P P PEE S P P P P P /’~\\ /’~\\
\ .+ . “+ N F N N SN
‘. ‘. ‘. - ‘. - ’ ‘' . - ‘. - V' ~ -~ < T € C
; €€ v € ¢ ; ¢ < ; ¢ < p € ¢ v, < f v\, € S I ,( ]
\ I\ 1 \ 1 1 \ 1 1 Iy 1 ‘\\_’., \ S 4
\See /2 \NSo- 1 \See'/ \Sa='1 \NSe—e 7 ANSo-v \See'/ AN N P P
— - — - \~— \~— 5—/ \~— \~— \~— == ==
5veces 4=

D B
BB B»

2 veces 4=

oo oo oo 86
ae o6 95 ©6

4 veces 4=

7 veces 5=

Aspectos a calificar:
Resolver jercicios .......cumeees PIS.
Orden y IMPIEzZa...........ewrvwvvvrvvrveerinnnens PLS.
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MULTIPLICACION POR 6,7 Y 8

OBSERVA
X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
6 0 6 12 18 24 30 36 42 48 54
7 0 7 14 21 28 35 42 49 56 63
8 0 8 16 24 32 40 48 56 64 72
1. Encuentra el producto.
7 x 8= 3 X 6= 8 x 4= 2x 6= 5x8=
8x 3= 6x8= 4x7= 8 x 6= 7X7=
2. Pinta de diferente color cada multiplicacién con su producto.
8x8 21 6 x 4 16
7x3 36 8x2 24
6x6 64 X7 72
8x5 14 6% 9 14
7 X2 40 8x9 54
3. COMPLETA LA TABLA PITAGORICA PARA MULTIPLICAR
X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1
2 2
3
4 24
5
6
7 28
8
9 81
Resuelve.
Bloque 2 Segundo Primaria 22
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4@Mncoao@
AL

@ en TOTOI.

5 O en codo%

D & e

_ enfofal.

| SﬁgeﬂCOdG%
& & & &
8 I \& 6 g \&
ToTal.

% en

4 & en cada

Resuelve las siguientes multiplicaciones.

Bloque 2 Sequndo Primaria 23
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Q)3 *9=
e) 2*5=
i) 7%6=
m) 7*3=

ACTIVIDADES
Observa

b) 2*8= c) 1%7= d) 8%=
f)  4%0= g) 5%1= h) 7%=
) 2%3= k) 6*1= ) 0*2=
n) 4%4= A) 2%5= o) 22=

f Observa y puedes encontrar el factor que falta
| utilizando las figuras

- * 5= 15

Observa las figuras y encuentra el factor que falta. Colorea.

2% =8

3* =15 *7=14

VAR
& e

I
33
4]
T

2. Escribe dentro del cuadro el factor que falta.

a) 4x =16
b) 9 x =81
c) 6x =36
d) 8 x =64
e) x9=18
Blogue 2

f) x5=45 k) 9 x =9
g) 3x =21 I) 4x =36
h) x2=10 m) x3=9
i) x2=0
Aspectos a calificar:
j) 1x =9 Resolver ejercicios ... pls.

Orden y limpieza . pts.

Segundo Primaria
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PROPIEDAD CONMUTATIVA Y PROPIEDAD ASOCIATIVA DE LA MULTIPLICACION

PROPIEDAD
CONMUTATIVA
El orden de los factores no 3x7 =21
altera el producto. 7x3=21
PROPIEDAD ASOCIATIVA
Cuando multiplicamos mas de
dos factores, no importa el
2x(3x5) =30 orden el resultado siempre
2x 15 =30 sera el mismo.
(2x3) x5=30
6 x5=30

1. Encuentra el producto utilizando la propiedad conmutativa.

5x 4= 7 X 5= 9x 3=

5x 8= 8 x 5= b6x7=

2. Completa las siguientes operaciones haciendo uso de la propiedad asociativa.

EJEMPLO:

0) (4x2)x3=24 3) (2x4)x3=
8 X3=24 X3 =

1) (7X4)x1= 4) (3x3)x9=
____XI= X9 =

2) (3x3)x2= S) (4x5)x1=
—_X2= x1=

Bloque 2 Segundo Primaria 25
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MULTIPLICACION CON DECENAS COMPLETAS

Paso 1 Paso 2 N
20 20 //@
Este es el procedimiento para x5 x5 ~/
Multiplicar con decenas == 0 100 )

1. resuelve las siguientes operaciones.

20 x 3= 40 x 2= 0x 2= 0x 6=
10 x 5= 60 x 3= 70 x 3= 80 x 0=
30 x 4= 80 x 2= 10x 2= 50 x 0=
2. Escribe el producto.

100 70 80 50 30

X3 x5 X2 X 4 X 6

90 10 60 40 20

X3 x0 X 4 X3 x5

3. Resuelve el siguiente problema, recuerda utilizar la multiplicacién de decenas.

Hay tres mesas, en cada una hay 2 decenas de platos. sCudntos platos hay en total2

PLANTEO OPERACION RESPUESTA
X =
Aspectos a calificar:
ReSOIVer 8JErCiCios wmemrmremsrsrine LS.
Orden y limpieza.............ccovevemneercrvianreses PLS.
Bloque 2 Segundo Primaria 26
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MULTIPLICACION SIN AGRUPACION

Primero se mulfiplican las unidades. Luego se mulfiplican las decenas

D U Y se
P v obtiene el
2 1 2 1 Producto
84
X 4 X 4
4 8 4
4 A

Realiza las multiplicaciones

30 20 13 15 S
X9 x5 X2 X3 /ﬁ

-
18 10 12 17
X7 x9 x 4 X6
Escribe la suma y encuentra el producto
a 5 x 10 = d 9x6 =
10+10+10+10+10= IXIXIXIXIXP =
b) 30 x 5 = e)] 8x4 =
30x30x30x30x30= 8+8+8+8=
c) 15x7= f) 3x14=
15x15x15x15x15x15x 15= 14x14x 14 =
Aspectos a calificar:
ResolVer & rcicios .., PIS.
Orden y iMpieza......ccovvrvvmessrnernereenns LS.
Bloque 2 Segundo Primaria 27
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MULTIPLICACION CON AGRUPACION

Cuando multiplicas y tienes como producto te queda diez o mds, debes agrupar una nueva decena. Luego
multiplica la decena.

EJEMPLO:
35
X 4 35
20 4 x5 x4
120 4 x 30 140
140

Realiza las multiplicaciones en tfu cuaderno.

37x9= 46 x 8 = 52x 5= 68x 7= 29 x 3=

Une cada multiplicacién con su producto.

83 182

X6

99 558

X2

38 114

X3

62 498

X9

26 198

X7
Aspectos a calificar:
ResolVer 8Jercicios e PIS.
Orden y impieza.......vereresemrmesereeesns PLS.

Bloque 2 Segundo Primaria 28
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HOJA DE TRABAJO
Resuelve los problemas.

a) En un paquete de galletas hay 14 unidades. Mi abuelito le

comproé 3 paquetes a mama. 3Cudntas galletas hay en total2
PLANTEO OPERACION RESPUESTA

b) Tengo 6 libros diferentes y cada uno fiene 12 capitulos. Cuando termine de leer

todos los libros. sCudntos capitulos habré leido?
PLANTEO OPERACION RESPUESTA

c) La maestra Maria José sacd 3 paquetes de témperas. En cada paquete habia 24

botecitos de témperas. 3Cudntos botecitos de témpera hay en total?
PLANTEO OPERACION RESPUESTA

d) Parala fiesta de un cumpleanos se invitdé a 30 personas. Cada una comiod 2

sandwiches. 3cudntos sdndwiches se comieron en totale
PLANTEO OPERACION RESPUESTA

Aspectos a calificar:

Resolver ejercicios .......coeuevreeresseenen PIS.
Orden y limpieza.............ccovevemeercrvianrenes PLS.
Bloque 2 Segundo Primaria 29
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ACTIVIDADES

Agrupa en partes iguales, escribe el resultado. Y luego coloréalos

A AAANLA

&

X

3E
2%

23
23

5

3t 3¢

8l

+,
0000000

000000
©C00C0CO0O
LI OLO))
LI ©)
00OO00PE

Sequndo Primaria
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Aspectos a calificar:

Resolver ejercicios v PES.
Orden y limpieza............ccorevemeeercrvianrenes PLS.
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ACTIVIDADES
Resuelve los problemas.

En la canasta de pan hay 18 panes dulces. Mi primo y yo queremos compartirlo todo.
sCudntos panes nos toca a cada uno por igual?

PLANTEO OPERACION RESPUESTA

Debo repartir 15 libras en una libreria con dos espacios. sCudntos puedo colocar para que los dos lados
queden igual? 3Cudntos sobran?

PLANTEO OPERACION RESPUESTA

Julio, Anita y Gaby comparten 31 estampas. Quieren tener la misma cantidad cada uno. 3Cudntas le tocardn
a cada uno poriguale sCudntas sobran?

PLANTEO OPERACION RESPUESTA

Hay 30 jugos para repartir después de los juegos olimpicos. Si son 12 jugadores. 3Cudntos jugos le toca a cada
uno<

PLANTEO OPERACION RESPUESTA

Aspectos a calificar:
Resolver eJercicios ......erennenenn
Orden y lIMpieza....oevmenessivnnnens

pts.
. pts.
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HABILIDADES Y DESTREZAS
1. Completa las tablas.

10X 1= 7X1=
10 X 2= 2 X 2=
10 X 3= ? X 3=
10 X 4= 2 X4
10 X 5= ? X 5=
10 X 6= ? X 6=
10 X 7= 2X7=
10 X 8= ? X 8=
10 X 9= 2 X 9=
10 X 10= ? X 10=

2. RESUELVE LAS MULTIPLICACIONES.

3X9= 5X 9=

6 X 9= 9 X 9=

3. Une con cada linea cada multiplicacion con su producto.

10x2 cuarenta
9x3 sesenta tres
9x7 veinte
10x4 veintisiete
Aspectos a calificar:
ReSOIVEr BJErgiCios .......cwrmrmaeres PIS.
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Resuelve.

Contfesta estas sumas repetidas.

Dibuja 5 canicas en cada tapa y
en el rectangulo escribe cudantas
hay en total.

0C
0C
0C

Resuelve mentalmente esta
suma repetida.

S
4

©
X 4 =

WwWE 0D WO O W

24 64 70 31
x 2 x 3 x 4 x 7
86 82 42 68
X 5 X 1 X 2 Xx 8
43 56 24 86
x 4 Xx 3 x 7 x 9
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